
Malý bus privezie veľkú pomoc
Do ulíc Prešova mieri výnimočná novinka – Charitatívny autobus. Ide o netradičnú formu predvianočnej
zbierky trvanlivých potravín, hygienických potrieb a čistiacich prostriedkov, ktorá sa uskutoční 18. decembra
2025 v rôznych častiach mesta.Malý bus, veľká pomoc pre Prešovčanov v núdzi – tak znie hlavná myšlienka
predvianočnej zbierky Charitatívny autobus, ktorá sa uskutoční v uliciach Prešova. Do zbierky sa môže
zapojiť každý, kto chce urobiť dobrý skutok, a to jednoduchým darovaním základných hmotných potrieb
určených pre jednotlivcov alebo rodiny v núdzi, ktoré si z rôznych dôvodov nemôžu dovoliť prežiť obdobie
vianočných sviatkov v dostatku.Charitatívny autobus bude pristavený 18. decembra 2025 na troch
frekventovaných miestach v Prešove: od 10:00 do 11:00 hod. – Hlavná ulica, v blízkosti zastávky MHD
Trojica (medzi Severným parkom a budovou Evanjelického kolégia), od 11:15 do 12:45 hod. – Sídlisko III,
v blízkosti zastávky MHD Centrum (na parkovisku pri supermarkete COOP Jednota), od 13:10 do
14:00 hod. – Sídlisko Sekčov, zastávka MHD Eperia (pri vstupe do OC Eperia).Do autobusu bude možné
priniesť trvanlivé potraviny, hygienické potreby a čistiace prostriedky: trvanlivé potraviny: múka, cukor, olej,
krupica, ryža, instantné polievky, konzervy (paštéty a mäsové konzervy), soľ, cestoviny, čaje, instantné
polievky (vifonky), mlieko, strukoviny – fazuľa, šošovica, hrach, hŕstka, hygienické potreby: šampóny,
sprchové gély, zubné kefky a pasty, tekuté mydlá, toaletný papier, vlhčené utierky, hygienické vreckovky,
dámska hygiena, detské šampóny a sprchové gély, čistiace prostriedky: prášky na prianie, pracie gély,
univerzálne čistiace prostriedky, prostriedky na umývanie riadu, dezinfekčné prostriedky.Vyzbierané
potraviny a drogéria následne poputujú ľuďom, pre ktorých znamenajú veľkú pomoc - jednotlivcov a rodiny
v núdzi, ktoré trpia napríklad stratou živiteľa rodiny, ale aj seniorom či osamelým matkám s deťmi. Časť
potravín a drogérie poputuje aj do zariadení sociálnych služieb a centier pre deti a rodiny (Dom sv. Jána
Milostivého, Domov nádeje – centrum pre deti a rodiny, Dom sv. Faustíny).Tento charitatívny projekt
založený na nezištnej pomoci núdznym obyvateľom realizuje Dopravný podnik mesta Prešov v spolupráci s
Gréckokatolíckou charitou Prešov.Ak sa nestihnete zapojiť do zbierky prostredníctvom Charitatívneho
autobusu, pomoc môžete poskytnúť aj individuálne. Stačí kontaktovať Gréckokatolícku charitu Prešov na
čísle 0909 250 620 alebo e-mailom na: materialna.pomoc@gkcharita-po.sk.Zdroj: www.dpmp.sk


